



సమ సమాజం

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY NEWS PAPER

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

శని వారం
28-1-2023

సంపుటి - 07, సంవిక-243
షేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kamam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

రాహుల్ జోషి యాత్రకు సడెన్ బ్రేక్

భద్రతా కారణాల దృష్ట్యా నిలిపివేత

త్రీనగర్, జనవరి 27 (సమ సమాజం): రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో యాత్రకు నడెన్ బ్రేక్ పడింది. జమ్మూ కశ్మీర్ లో కొనసాగుతోన్న ఈ యాత్ర భద్రతా కారణాల దృష్ట్యా శుక్రవారం రద్దయింది. పాదయాత్రలో భాగంగా రాహుల్ బనిహాల్ టన్నెల్ ద్వారా అవుతుండగా ఆయనను చూసేందుకు జనం పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. అయితే జనాన్ని నియంత్రించాలని స్థానిక పోలీసులు అకస్మాత్తుగా అడ్డుకున్నారు. దీంతో జనసముదాయాన్ని నియంత్రించడంలో లోపాలున్నట్లు గుర్తించిన రాహుల్ సెక్యూరిటీ పాదయాత్రను విరమించుకోవాలని సూచించారు. సెక్యూరిటీ సూచనతో రాహుల్ యాత్రను ఆపేసి నైట్ పెట్రోల్ కు వెళ్లిపోయారు. దీంతో కశ్మీర్ లోయలో 11 కిలోమీటర్లు సాగాల్సిన రాహుల్ యాత్ర ఒక కిలోమీటర్ కే పరిమితమైంది. పోలీసుల



ఒడిషా నేతలను స్వాగతించిన కెసిఆర్

గులాబీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన సిఎం కెసిఆర్



- > ఒడిషాలో ఎన్నో నదులు ప్రవహిస్తున్నా తాగునీటికి కటకటలే
- > గమాంగ్ తదితరుల చేరిక వెయ్యేనుగుల బలం ఇచ్చింది
- > ఒడిషాలో బిఆర్ఎస్ కు భారీ మద్దతు లభ్యం
- > బిఆర్ఎస్ లో చేరిన ఓడిషా మాజీ సిఎం గిరిజదర్ గమాంగ్
- > ఆయనతో పాటు పలువురు మాజీ ఎంపిలు, మంత్రుల చేరిక
- > మహాన్ భారత్ నిర్విద్ధామని ప్రజలకు పిలుపు
- > రైతులు నాగలి పట్టడమే కాదు.. దేశం తలరాత మార్చాలని వినతి

హైదరాబాద్, జనవరి 27 (సమ సమాజం): భారతదేశ భవిష్యత్తును మార్చేందుకు, భారతదేశ ఆలోచనను, భావజాలాన్ని మార్చేందుకు ఒక సంకల్పంతో భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ అవిర్భవించింది సిఎం కెసిఆర్ అన్నారు. ఈ ప్రస్థానంలో, మహా యుద్ధంలో భాగస్వామ్యం చేసుకుంటున్నామని ఒడిషా సుంచి వచ్చిన సోదర, సోదరీమణులకు స్వాగతం పలుకుతున్నాను. మీ అందరినీ ఆఫీసరీస్టుగా గమాంగ్ తదితరుల చేరిక సంబంధంగా కెసిఆర్ అన్నారు. ఒడిషా మాజీ ముఖ్యమంత్రి, అగ్రనేత, రాజకీయ ధీమావారు గిరిజదర్ గమాంగ్, శ్రీమతి హేమ గమాంగ్, కుమారులు శిశిర్ గమాంగ్ తదితర నాయకులందరినీ స్వాగతించి, ఆఫీసరీస్టుగా అభినందిస్తున్నానని అన్నారు. అక్షయ్ కుమార్ గాంధీ భాటల్ సదుస్థుల్ని గొప్ప వ్యక్తి, ఉద్యమకారుడు. రైతుల కోసం ఉద్యమాలు చేపట్టిన వీరి వెన్నంటి సదుస్థుల్ని ఎంతోమంది నేడు బిఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. మీ అందరికీ సేవ చేసే సాగతం పలుకుతున్నాను. మనం 75వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను జరుపుకుంటున్నాం. 75 సంవత్సరాలు అనేది సుదీర్ఘ కాలం. ఈ కాలంలో రెండు తరాలు జీవితాలు సంపూర్ణమై, మూడవ తరం జీవితాలు సాగుతున్నాయి. మనకుంటే ముందు, మన తర్వాత ఎన్నో దేశాలు స్వాతంత్ర్యాన్ని పొందాయి. వీటిని బేరీజు వేసుకుంటే మన దేశ పరిస్థితులు భిన్నంగా ఉన్నాయి. ఒడిషా లోని మహానదిలో మన అవసరాలకు మంచి నీటి లభ్యత ఉంది. కానీ మనం 25-30 శాతం మాత్రమే వినియోగించుకుంటున్నాం. మిగతా నీరు



కొనసాగుతున్న డెక్కన్ మార్ల కూల్చివేత పనులు

జిహెచ్ఎంసి పర్యవేక్షణలో కూల్చివేతలు



హైదరాబాద్, జనవరి 27 (సమ సమాజం): డెక్కన్ మార్ల కూల్చివేత పనులు కొనసాగుతున్నాయి. మట్టుపక్కల వాకి ఎలాంటి ఇబ్బంది రాకుండా పనులు సాగుతున్నాయి. ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా పనులు కొనసాగుతున్నాయని జిహెచ్ఎంసి చీఫ్ ఇంజనీర్ జియోషివర్తి తెలిపారు. ఇవాళ మీడియాతో ఆయన.. డెమానిషన్ పనుల కొరకు మొదట్లో ఎన్ కే మల్లు కు టెండర్ ఇచ్చామని..



లిక్కర్ కేసులో శరత్ చంద్రారెడ్డికి ఊరట

మధ్యంతర బెయిల్ మంజూరు చేసిన కోర్టు

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 27 (సమ సమాజం): ఢిల్లీ లిక్కర్ పాలసీ ఈడీ కేసులో శరత్ చంద్రారెడ్డికి బెయిల్ మంజూరైంది. శాన్ అవెన్యూ కోర్టు 14 రోజుల మధ్యంతర

దొడ్డిదారిన టీచర్ల బదిలీలు, ప్రమోషన్లు

- సబివాలయం వేదికగా బదిలీల ప్రక్రియ
- ఆందోళనకు దిగిన ఉపాధ్యాయ సంఘాలు
- స్వాజీ క్యాటగిరీ బదిలీలపై అనుమతికి డిమాండ్

తెలుగు చలనచిత్రరంగంలో మరో విషాదం

- అలనాటి మేదినీ జిమున కన్నుమూత
- సత్యభామ పాత్రలో ఇమిడిపోయిన జిమున
- అనేక చిత్రాల్లో వైవిధ్యమన్న పాత్రలకు జీవం



హైదరాబాద్, జనవరి 27 (సమ సమాజం): తెలుగుచలనచిత్ర రంగం మరో ధ్వంసానికి గురైంది. అలనాటి మేదినీ, తెలుగింటి సత్యభామగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న సీనియర్ నటి జిమున (86) కన్నుమూశారు. ఇటీవల పరుస విషాదాలు చిత్రరంగాన్ని చుట్టుముట్టాయి. కృష్ణారాజు, కృష్ణ సత్యనారాయణల తరవాత ఇప్పుడు జిమున కూడా కన్నుమూశారు. గతకొంతకాలంగా మయోసంబంధ అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్న జిమున.. హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలో తుదిశ్వాస విడిచారు. ఆమె మృతిపట్ట పలువురు సినీ రాజకీయ ప్రముఖులు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. జిమున.. 1936 ఆగస్ట్ 30న నిప్పటి శ్రీనివాసరావు, కొనల్యాడేవి దంపతులకు కర్ణాటకలోని హంపిలో జన్మించారు. సినీమాల్లోకి రాకముందు ఆమెపేరు

జానాబాయి. అయితే జ్యోతిషుల సూచనతో ఆమె పేరును జిమునగా మార్చారు. తండ్రి వ్యాధికి రీత్యా.. ఆమె బాల్యమంతా గుంటూరు జిల్లా దుర్గిలలో గడిచింది. తల్లి దగ్గరే సంగీతం, హాస్యానియం నేర్చుకున్నారు. నటుడు జగ్గయ్య.. ఫిల్మిరాజు పతనం అనే

డబ్బింగ్ ఆర్టిస్ట్ శ్రీనివాస మూర్తి కన్నుమూత

హైదరాబాద్, జనవరి 27 (సమ సమాజం): ప్రముఖ డబ్బింగ్ ఆర్టిస్ట్ శ్రీనివాస మూర్తి కన్నుమూశారు. చెన్నైలో ఇవాళ ఆయన గుండెపోటుతో మరణించారు. శ్రీనివాస మూర్తి తమిళ, తెలుగు ప్రేక్షకులకు సుపరిచితులు. డబ్బింగ్ రంగంలో ఎన్నో ఏళ్లుగా సేవలందిస్తున్నారు. ఆయన తెలుగులో నూర్జు, అజిత్, మోహన్ లాల్, రాజశేఖర్, చిత్రమ ఇలా ఎంతో మంది స్టార్ హీరోల పాత్రలకు తెలుగులో డబ్బింగ్ చెప్పారు. ఈయన ఎన్నో సినిమాల్లో చేసినప్పటికీ పెద్దగా ప్రాచుర్యంలోకి రాలేదు. ఓ మిడియా ఛానెల్ చేసిన ఎక్స్ క్లూజ్ ఇంటర్వ్యూతో శ్రీనివాస మూర్తి గురించి తెలుగు ప్రేక్షకులకు తెలిసింది. ఆయన మృతి పట్ల చలువురు సినీ తారలు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు



లోకేశ్ పాదయాత్ర ప్రారంభం లోనే అపకృతి

- స్వల్ప గుండె నొప్పితో కుప్పకూలిన నటుడు తారకరత్న
- ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స.. నిలకడగా ఆరోగ్యం



చిత్తూరు, జనవరి 27 (సమ సమాజం): లోకేశ్ పాదయాత్ర ప్రారంభంలోనే అపకృతి ప్రారంభంలో పాల్గొన్న నటుడు నందమూరి తారకరత్న తీవ్ర అస్వస్థతకు గురయ్యారు. అతడిని వెంటనే ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స అందించారు. శుక్రవారం కుప్పం నియోజకవర్గం కేంద్రం సుంచి టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ ప్రారంభించిన పాదయాత్రలో పాల్గొన్న తారకరత్న తీవ్ర అస్వస్థతకు గురయ్యారు. విషయం తెలుసుకుని ఆస్పత్రిలో పరామర్శించారు. వైద్యులతో మాట్లాడి



సానియా మీరా జోడీ ఓటమి

బ్రెజిలియన్ జోడీపై పైనల్ లో వరాజయం

మెల్ బోర్న్, జనవరి 27 (సమ సమాజం): సానియా మీరా, రోహన్ బోపన్న జోడీ మిక్స్డ్ డబుల్స్ పైనల్ లో బిగ్ షాక్ తగిలింది. బ్రెజిలియన్ జోడీ లూయీసా సైఫానీ, రాఫెల్ మాటోస్ చేతిలో సానియా-బోపన్న జోడీ ఘోరమైన ఓటమి చవిచూసింది. గ్రాండ్ స్లామ్ కెరీర్ లో తన చివరి మ్యాచ్ సానియా మీరా ఓటమితో ముగించింది. శుక్రవారం రాడ్ లావర్ ఎరీనాలో జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత జోడీ 6-7 (2-6), 2-6 తో ఓటమి మూట్టగట్టుకున్నారు. తొలి సెట్ లో 2-2, 3-2 అధిక్యంలోకి వెళ్లినా.. తర్వాత 0-2 తో వెనుకబడిన బోపన్న, సానియా మళ్లీ పోటీలోకి వచ్చినా.. బ్రెజిలియన్లు మాత్రం మ్యాచ్ పై పట్టును అస్సలు వదలలేదు. భారత ద్వయం త్వరగా 4-3 అధిక్యంతో ఊపందుకునే ముందు 3-3 తో దానిని పూర్తి చేశారు. బోపన్న-మీరా అధిక్యాన్ని 5-3 కి పెంచడానికి రెండవ సర్వీస్ బ్రేక్ కు తీసుకున్నారు. అయితే.. బ్రెజిలియన్లు మ్యాచ్ ను అంత తేలికగా తీసుకోలేదు. విరామం తర్వాత పుంజుకుని 5-5 తో సమం చేశారు. భారత్ కు 6-5 అధిక్యాన్ని అందించిన సెట్ లో సానియా మూడోసారి సర్వీస్ ను నిలబెట్టుకుంది. బోపన్న సర్వీస్ ఆందోళన కలిగించింది. భారత్ కు మొదటి పాయింట్లు అందించడానికి ముందు భారత్ 0-3 తో వెనుకబడింది. అయితే, బ్రెజిల్ తొలి సెట్ ను 7-6 (6-2) తో చేజారుకుంది. అయితే.. సెకండ్ సెట్ పూర్తిగా ఏకపక్షంగా సాగడంతో, బ్రెజిల్ 3-1 తో అధిక్యంలోకి వెళ్లి సర్వీస్ బ్రేక్ చేసింది. దీంతో సానియా-బోపన్న జోడీకి ఓటమితో ఇంటి ముఖం పట్టారు. ఇక సానియా మీరా ఈ మ్యాచ్ ఓటమితో బెస్ట్ కెరీర్ కు వీడ్చి పరికినట్లుంది.

పోరాడి ఓడిన భారత్



న్యూజిలాండ్ తో జరిగిన తొలి టీ20లో భారత్ 21 పరుగుల తేడాతో ఓటమి పాలైంది. వాషింగ్టన్ సుందర్ అడ్డుతంగా పోరాడిన భారత్ దక్కలేదు. ఇంతలో, బ్యాట్ తో రాజీందీన వాషింగ్టన్ సుందర్ తన ఆటతో (2 వికెట్లు, 50 పరుగులు) ఆకట్టుకోవడం ఈ మ్యాచ్ విశేషం. 30 బంతుల్లో 59 పరుగులు చేసి న్యూజిలాండ్ విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించిన దారెల్ మిచెల్ 'స్ట్రయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు అందుకున్నారు. వాషింగ్టన్ సుందర్ న్యూజిలాండ్ తో వస్తే సీన్ క్లీన్ స్వీప్ చేసిన ఉత్సాహంతో ఉన్న టీమిండియా తొలి టీ20లో బోల్గా పడింది. సూర్యకుమార్ యాదవ్, వాషింగ్టన్ సుందర్ మినహా ఏ ఒక్కరూ చెప్పుకోదగిన విధంగా ఆడలేకపోయారు. అటు బౌలర్లు కూడా భారీగా పరుగులు సమర్పించుకున్నారు. దీంతో కివీస్ చేతిలో భారత జట్టు 21 పరుగుల తేడాతో ఓటమి పాలైంది. 30 బంతుల్లో 59 పరుగులు (3 ఫోర్లు, 5 సిక్సెలు) చేసి న్యూజిలాండ్ విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించిన దారెల్ మిచెల్ 'స్ట్రయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు అందుకున్నారు. టాన్ ఓడి బ్యాటింగ్ చేసిన న్యూజిలాండ్ సగ్గిత 20 ఓవర్లలో 6 వికెట్ల సహాయంతో 176 పరుగులు చేసింది. 177 పరుగుల బక్షంతో ఇరవీకి దిగిన టీమిండియా ఆదిలోనే 3 వికెట్లను కోల్పోయి కష్టాల్లో పడింది. ఇషాన్ శిషవ్ (4 పరుగులు, 5 బంతుల్లో), రాహుల్ (ప్రతిభ (0, 6 బంతుల్లో), శుభ్ శిషవ్ గిల్ (7 పరుగులు, 6 బంతుల్లో) తక్కువ స్కోరుకే చెవిరియన్ చేరారు. దీంతో భారత్ 3 ఓవర్లలో 15 పరుగులు మాత్రమే చేసి, 3 వికెట్లను కోల్పోయింది.



సెల్ఫీలో విసిగించిన అభిమాని ఫోన్ తీసి విసిరేసిన రణ్ బీర్

తమిళనాడున హీరో హీరోయిన్లు నటించిన ఫ్యాన్స్ అత్యుత్సాహం చూపించడం అదే సమయంలో వారి ప్రవర్తన వల్ల సదరు స్టార్స్ విసుగు చెందటం చాలా సందర్భాల్లో చూస్తూనే ఉంటాం. వాటికి సంబంధించిన వీడియోలు కూడా సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుంటాయి. దీంతో వారు విమర్శలకు గురౌతుంటారు. అయితే తాజాగా ఇలాంటి సంఘటనే ఒకటి జరిగింది. బాలీవుడ్ చాక్లెట్ బాచు రణ్ బీర్ కర్పూర్ ఉన్న క్రేజ్ గురించి తెలిసింది. ఆయన కనపడితే చాలు ఫ్యాన్స్ అయిస్తూ చుట్టూముడుతుంటారు. అయితే తాజాగా ఆయన ఒక అభిమాని ప్రవర్తన కారణంగా విసుగు చెందారు. అతని మొబైల్ ఫోన్ లాక్స్ విసిరేశారు. ఓ వజ్జిక ఫేస్ బుక్ పేజీలో రణ్ బీర్ ఉండగా.. ఆయనతో కలిసి సెల్ఫీ దిగేందుకు ఓ అభిమాని ప్రయత్నించాడు. అయితే మొదట బాగానే ఫోటోలు దిగిన రణ్ బీర్ ఆ తర్వాత సహనం కోల్పోయాడు. ఎందుకంటే సదరు ఫ్యాన్స్.. ఫోటో దిగే సమయంలో ఆ ఫీట్ సెల్ఫీ వచ్చినట్లు లేదు. దీంతో అతడు రణ్ బీర్ ను వెళ్లనివ్వకుండా మళ్లీ సెల్ఫీ దిగేందుకు ప్రయత్నించాడు. ఈ క్రమంలోనే సహనం కోల్పోయిన రణ్ బీర్.. ఆ వ్యక్తి నుంచి ఫోన్ లాక్స్ విసిరేశాడు. ఈ దృశ్యాలు ఇప్పుడు సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ అయ్యాయి. దీంతో అది కాంట్రవర్సీగా మారింది. కొంతమంది నెటిజన్లు రణ్ బీర్ ప్రవర్తనను తప్పుబడుతున్నారు. అలా చేయడం సరికాదని అంటున్నారు. కాగా రణ్ బీర్ తన భార్యతో కలిసి నటించిన 'బ్రహ్మాస్త్రం'తో సూపర్ హిట్ అవుతున్నారని ప్రస్తుతం రెండో వార్డ్ కోసం సిద్ధమవుతున్నారు. అలాగే ఇటీవలే ఆయన హీరోయిన్ శ్రద్ధా కపూర్ కలిసి నటించిన రొమాంటిక్ కామెడీ తూ రూబీ.. మై మక్కాన్ బ్రెయిల్ విడుదలైంది. దర్శకుడు లవ్ రంజన్ తెరకెక్కిస్తూ ఈ సినిమా హాట్ వండర్ సందర్భంగా మార్చి 28 న విడుదలవుతుంది. ఆకట్టుకునే దృశ్యాలు హీరోహీరోయిన్లు మధ్య సందర్భంగా నడిచే రొమాన్స్ నవ్వు తెప్పించే సంభాషణలతో బ్రెయిల్ కళ్లకు ఇంపుగా ఉంది.



పాత్రలో పరకాయ ప్రవేశం చేసే జమున

సత్యభాగా ఆమె తప్ప మరెవరూ మెప్పించలేదు సావిత్రితో ముందునుంచే పరిచయం అందుకో జమున అక్కా ఆని సిలిచేది తెలుగింటి సత్యభాగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న సీనియర్ నటి జమున (86) ఎన్నో వైవిధ్యమైన పాత్రలతో ప్రేక్షకులను మెప్పించారు. ఆమె ఏ పాత్ర చేసినా అందులో ఇమిడి పోయారు. 'అంతా మనవాళ్లే' సినిమాతో ఆమె కెరీర్ మలుపుతిరిగింది. నిరుపేదలు, మా గోపీ, బంగారుపాప సినిమాలు ఆమెకు మంచిపేరు తీసుకొచ్చాయి. మిస్సమ్మ సినిమాలో ఆమె నటన అందరినీ ఆకట్టుకున్నది. అలాగే గుండమ్మ కథ, శ్రీకృష్ణ తులాభారం, మంగమ్మ శవధం, కలెక్టర్ జానకి వంటి సినిమాల్లో అద్భుత నటనను ప్రదర్శించారు. పాత్రలో పరకాయప్రవేశం చేసి నటించేవారు. ఎన్టీ రామారావు, అక్కినేని నాగేశ్వర రావు, జగ్గయ్య వంటి అలనాటి అగ్రహీరోల సరసన నాయికగా నటించినప్పటికీ.. ఆమెకు బాగా పేరు తెచ్చింది మాత్రం సత్యభామ క్యాట్ కెట్. ఆ పాత్రలో ఆమెను తప్ప ఇంకెవరినీ ఊహించుకోలేమన్నట్లుగా జీవించిపోయారు. తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, హిందీ భాషల్లో మొత్తం 198 సినిమాల్లో ఆమె నటించారు. ఇందులో తెలుగులో 145 సినిమాలు ఉండగా, తమిళం 20, కన్నడం 7, హిందీలో 10 చిత్రాల బొమ్మన ఉన్నాయి. 1959 మంచి సావిత్రితోపాటే స్వర్ణయుగం చూసిన జమున.. తెనాలి రామకృష్ణ భాగ్యరేఖ, భూకల్యాణ, దొంగల్లో దొంగ, ఇలవేల్పు, ఇల్లలికం, ముద్దుబిడ్డ, చిరంజీవులు, మిస్సమ్మ, మూగమనసులు, శ్రీకృష్ణ తులాభారం, రామడు-భిముడు, తోడు-నీడ, రాము, లేతమనసులు, పూలరంగుడు, ఉండమ్మ బొట్టు పెడతా, గులేబకావళి కథ, బొజ్జలియ్యద్దం, మంచి మనిషి సినిమాల్లో ఆమెకు మంచి పేరువచ్చింది. 1964లో విడుదలైన మూగ మనసులు సినిమాలకు గాను ఉత్తమ సహాయ నటిగా ఫిలింఫేర్ అవార్డు అందుకున్నారు. 1968లో మరోసారి ఉత్తమ సహాయ నటిగా ఎంపికయ్యారు. మిలాన్ చిత్రంలో గౌరీ పాత్రకు బాలీవుడ్ ఫిల్మ్ ఫేర్ లభించింది. 2008లో ఎన్టీఆర్ జాతీయ పురస్కారం అందుకున్నారు.



వీరసింహారెడ్డి కలెక్షన్లు స్టో

క్రమంగా తగ్గుతున్న వసూళ్లు నటసింహం సందమూరి బాలకృష్ణ నటించిన తాజా సినిమా వీర సింహారెడ్డి బాక్సాఫీసు వద్ద ప్రభంజనం సృష్టించింది. సంక్రాంతి పండుగకు రిలీజైన ఈ సినిమాను మాస్ డైరెక్టర్ గోపీచంద్ మలికేని తెరకెక్కించారు. ఇఖండ సినిమాతో భారీ సక్సెస్ సాధించిన ఆయన అదే ఊపులో వీర సింహారెడ్డితో కూడా పాట్ల కొట్టారు. సినిమా విడుదలైన మొదటి వారం భారీ వసూళ్లను సాధించిన ఈ చిత్రం.. రెండో వారం కాస్త డల్ అయింది. ముఖ్యంగా జనవరి 26వ తేదీ(హాళి దే) రోజు కూడా పెద్దగా సినిమా ఆదకపోవడం.. బాలయ్య అభిమానుల్లో కాస్త నిరాశ కల్గింది. మొదటివారం కంటే రెండో వారంలో భారీగానే వసూళ్లు తగ్గిపోగా.. 26వ తేదీ రోజు పెరుగుతాయని అందరూ భావించారు. హాళి దే కావడం వల్ల సినిమాను ఎక్కువ మంది చూస్తారేమో అనుకున్నారు. కానీ ఆరోజు కూడా వసూళ్లు ఎక్కువగా పెరగలేకపోయాయి. మొత్తం పదిహేను రోజుల్లో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కలిపి వీర సింహారెడ్డి 65.16 కోట్ల బిజినెస్ చేసింది. కర్ణాటకతో పాటు దేశంలోని మిగతా ప్రాంతాల్లో 4.78 కోట్ల రూపాయల వసూళ్లను సాధించింది. ఓవర్లలో 5.78 కోట్ల రాబట్టగా.. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రూ. 75.68 కోట్ల గ్రాస్ వసూళ్లను రాబట్టింది. కానీ 15వ రోజు మాత్రం కేవలం రూ. 26 లక్షల వసూళ్లను మాత్రమే రాబట్టుకోగలిగింది. 15 రోజుల్లో ఈ సినిమా నెజాంలో రూ. 16.80 కోట్ల నిడెడ్ లో రూ. 16.25 కోట్లు ఉత్పాదనలో రూ. 8.51 కోట్లు తూర్పు గోదావరిలో రూ. 5.53 కోట్లు పశ్చిమ గోదావరిలో రూ. 15 కోట్లు గుంటూరులో రూ. 6.32 కోట్లు కృష్ణాలో రూ. 4.66 కోట్లు నెల్లూరులో రూ. 2.94 కోట్ల కలిపి రూ.. 65.16 కోట్ల షేర్ రూ. 105.50 కోట్లు గ్రాస్ వసూలు అయింది. బాలయ్య బాబు గోపీచంద్ కలయికలో వచ్చిన వీర సింహారెడ్డి సినిమా అంచనాలకు అనుగుణంగానే ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రూ. 73 కోట్ల మేర బిజినెస్ జరిగినట్లు ట్రేడ్ వర్గాలు ప్రకటించాయి. దీంతో ట్రేడ్ ఈవెన్ టార్గెట్ రూ. 74 కోట్లగా నమోదు అయింది. ఇక 15 రోజుల్లో ఇందుకు మొత్తంగా 75.68 కోట్లు వచ్చాయి. అంటే ఈ చిత్రానికి పాట్ల స్టేటస్ తో పాటు రూ. 1.60 కోట్ల లాభాలు కూడా వచ్చాయి.